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ONOMA:…………………………………………………………………….                                ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:………………                                  ΤΑΞΗ  Β΄ 

 

ΛΥΝΩ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΙ  ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 

(ΟΠΟΥ ΓΡΑΦΕΙ ΛΥΣΗ ΓΡΑΦΩ ΤΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΜΟΥ ΠΡΟΤΑΣΗ) 

ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΝΩ ΘΑ ΜΕ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΝΑ ΒΡΩ ΤΗ ΛΥΣΗ 

1)   Η Ελένη έχει   7  καραμέλες  και η αδελφή της η Ζωή  έχει  4 περισσότερες. Πόσες  

καραμέλες έχει  η Ζωή;                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2)  Ο Αντρέας χθες στην παραλία  έπιασε  5  ψάρια  και ο φίλος του ο Θοδωρής  έπιασε  

8 περισσότερα. Πόσα ψάρια έπιασε ο Θοδωρής; 

 

 

 

 

 

 

3) Ο Χάρης έχει στην κασετίνα του ξυλομπογιές και μαρκαδόρους . Οι ξυλομπογιές είναι 

12 ενώ οι μαρκαδόροι είναι 3 λιγότεροι. Πόσοι είναι οι μαρκαδόροι; 

 

 

Ζωγραφίζω: ΛΥΣΗ 

……………………………………………………………………………………………………….

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

Ζωγραφίζω: ΛΥΣΗ 

……………………………………………………………………………………………………….

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

Ζωγραφίζω: ΛΥΣΗ 

……………………………………………………………………………………………………….

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 
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4)   Στο  πρώτο διάλειμμα  η κυρία  Μαργαρίτα  πούλησε 13 κουλούρια και στο δεύτερο 

διάλειμμα πούλησε  4 λιγότερα. Πόσα κουλούρια πούλησε στο δεύτερο διάλειμμα; 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Η Κατερίνα θέλει να φτιάξει μια ανθοδέσμη με 15 μαργαρίτες . Έκοψε από τον κήπο 

της 9  μαργαρίτες. Πόσες θα χρειαστεί να κόψει ακόμα; 

 

 

 

 

 

 

 

6)  Ο παππούς έχει φυτέψει στο περιβόλι   7 λεμονιές. Πόσες πρέπει να φυτέψει ακόμη 

ώστε να έχει 14 λεμονιές; 

 

 

 

 

 

 

 

7)  Η  μητέρα πλήρωσε σήμερα  24   ευρώ  στο σούπερ μάρκετ  και   8 ευρώ στο μανάβη 

. Πόσα ευρώ πλήρωσε συνολικά; 

ΛΥΣΗ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Ζωγραφίζω: ΛΥΣΗ 

……………………………………………………………………………………………………….

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

Ζωγραφίζω: ΛΥΣΗ 

……………………………………………………………………………………………………….

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

Ζωγραφίζω: ΛΥΣΗ 

……………………………………………………………………………………………………….

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 
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8)  Να  κάνεις τις παρακάτω πράξεις. 

(ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩ,ΑΝ ΘΕΛΩ ΚΑΙ ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ, 

ΜΟΝΑΔΕΣ ΚΑΙ ΔΕΜΕΝΕΣ ΜΕ ΛΑΣΤΙΧΑΚΙ ΔΕΚΑΔΕΣ) 

 

9) Μπορείς να φτιάξεις  τους παρακάτω αριθμούς με διαφορετικούς συνδυασμούς; 

 

              

              

              

   

                                

              

              

 

 

 

 

 

 

 

 

10)  Η Έφη έχει 18 μπαλόνια και ο Φίλιππος έχει  9 μπαλόνια. Πόσα περισσότερα 

μπαλόνια έχει η Έφη; 

                                                           ΛΥΣΗ 

…………………………………………………………………………………………………………………………........ 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

………………………………………………………………………………………………………………………………… 

7+5= 13-4= 15+5= 20+……=40 32+2= 

8+9= 15-8= 13+7= 50+……=80 46+3= 
7+6= 17-9= 18+2= 60+……=90 37+2= 
5+9= 14-6= 14+6= 20+…….=70 62+6= 

8+4= 12-3= 11+9= 70-…….=50 79-4= 
9+7= 13-8= 12+8= 80-…….=40 87-3= 
5+7= 12-7= 16+4= 60-…….=30 98-3= 
9+9= 16-7= 19+1= 90-…….=50 59-4= 
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……………………………………………….. 

………………………………………………… 

…………………………………………………. 
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…………………………………………………. 
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